

**OBRAZAC ZA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA ZA DODJELU
JAVNIH PRIZNANJA GRADA ILOKA U 2020. GODINI**

JAVNO PRIZNANJE ZA KOJE SE PODNOSI PRIJEDLOG:

(zaokružiti javno priznanje za koje se podnosi prijedlog)

1. POVELJA GRADA ILOKA – POČASNI GRAĐANIN

Počasnim građaninom Grada Iloka imenuje se **fizička osoba** koja nema prebivalište na području Grada Iloka, a istakla se naročitim zaslugama za napredak i promicanje ugleda Grada Iloka.

2. PLAKETA GRADA ILOKA

Plaketa Grada Iloka je javno priznanje koje se dodjeljuje **fizičkoj osobi za životno djelo te fizičkim i pravnim osobama za iznimna postignuća.**

Plaketa Grada Iloka za životno djelo je javno priznanje koje se dodjeljuje fizičkoj osobi za cjelovito djelo koje je pojedinac ostvario u tijeku svog radnog vijeka i koje predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos razvoju Grada Iloka, te fizičkoj ili pravnoj osobi za iznimna postignuća iz sljedećih područja: kulture, gospodarstva (turizam, ugostiteljstvo i dr.), znanosti, odgoja i obrazovanja, zdravstva i socijalne skrbi, tehničke kulture, športa, zaštite i unapređivanja čovjekovog okoliša, i drugih javnih djelatnosti.

3. ZAHVALNICA GRADA ILOKA

Zahvalnica Grada Iloka je javno priznanje koje se može dodijeliti **fizičkim i pravnim osobama** za postignuća, doprinos i ostvarene rezultate u domeni gospodarstvenog, kulturnog, sportskog i društvenog života Grada Iloka, čime se pomaže zajednici i podiže ugled Grada.

U slučaju dodjeljivanja Zahvalnice Grada Iloka fizičkoj ili pravnoj osobi, vrednuju se njezina postignuća i doprinos ostvareni u prethodnom razdoblju.

PODACI O PREDLAGATELJU

IME I PREZIME FIZIČKE OSOBE ILI NAZIV PRAVNE OSOBE	Udruga „Cuccium“
ADRESA PREBIVALIŠTA FIZIČKE OSOBE ILI SJEDIŠTA PRAVNE OSOBE	Stjepana Radića 66, Ilok
OVLAŠTENA OSOBA PRAVNE OSOBE	Marijana Bošnjak
KONTAKT TELEFON	098 91 38 938
e-mail	udrugacuccium@gmail.com

OSNOVNI PODACI O KANDIDATU

IME I PREZIME FIZIČKE OSOBE ILI NAZIV PRAVNE OSOBE	Marija Pletikapić, teta Seka
DATUM I GODINA ROĐENJA	22.01.1939.

ADRESA PREBIVALIŠTA ZA FIZIČKU OSOBE ILI SJEDIŠTA ZA PRAVNU OSOBU	Stjepana Radića, Ilok
---	-----------------------

NAPOMENA: ukoliko se radi o grupi osoba potrebno je navesti tražene podatke za sve fizičke osobe

1. POVELJA GRADA ILOKA – POČASNI GRADANIN

Površina: Površina (iznos) iznosi se fizička osoba koja nema prebivalište na području Grada Iloka - ostala se osobe koje su osobe iz područja i područja Iloka (iznos) (iznos) (iznos)

2. PLOKETA GRADA ILOKA

PRIJEDLOG TEKSTA JAVNOG PRIZNANJA (UPISUJE SE KAO TEKST SVEČANOG PRIZNANJA, NAJVIŠE 12 RIJEČI)

Marija Pletikapić život je posvetila odgoju i obrazovanju te kulturnom životu Grada Iloka

3. ZAHVALNICA GRADA ILOKA

PODACI O KANDIDATU (ŽIVOTOPIS FIZIČKE OSOBE ILI OSNOVNI PODACI O PRAVNOJ OSOBI)

Marija Pletikapić, r. Hincak, rođena je 22. siječnja 1939. godine u Borovu Naselju. Osnovnu školu, gimnaziju i Učiteljsko domaćinsku školu završila je u Vukovaru te kao stipendistica općine Ilok dobila posao u osnovnoj školi u Iloku, predavala je domaćinstvo i prirodu. Došavši u Ilok upoznala je kolegu nastavnika Antuna Pletikapića za kojeg se ubrzo i udala. Uz rad u osnovnoj školi, od Općine je dobila zadatak raditi i kao teta u vrtiću. Izvanredno je upisala Jugoslavensku književnost i južnoslavenske jezike te Ruski na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu. Od tada je predavala hrvatski jezik i vodila brojne sekcije kao što su literarna, dramska i druge. Sudjelovala je u svim tijelima škole i općine do 1971. kada je zbog članstva u Matici hrvatskoj bila pod stalnim nadzorom tadašnje milicije, privođena na brojne razgovore u milicijsku stanicu te na koncu razriješena svih funkcija u okviru škole, osim predavanja svog predmeta i pripreme djece za brojne manifestacije u školi i općini. 1991. sa suprugom je odlučila ostati u Iloku. Jedno vrijeme je, ispočetka, u školi

predavala hrvatski, a kasnije je bila zamjena nastavnicima kad bi zatrebalo te radila u školskoj knjižnici do kraja 1995. godine. 1997. je otišla u zasluženu mirovinu. Nakon rata aktivno se uključila u crkveni zbor Svete Cecilije. Od 2000. godine je udovica i danas živi sama, ali je uvijek na raspolaganju svojim bivšim učenicima korisnim savjetom i svakom pomoći za sve njihove potrebe, pitanja ...

**OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA (POSTIGNUĆA I DOPRINOSI RADI KOJIH SE
PREDLAŽE DODJELA JAVNOG PRIZNANJA)**

Kao nastavnica domaćinstva i prirode te kasnije, predavanjem hrvatskog jezika i vođenjem brojnih sekcija u školi, teta Seka je odgojila brojne generacije Iločana. Svoje učenike je pripremala za brojne manifestacije u školi i tadašnjoj općini Ilok, a njeni učenici su postizali zapažene rezultate i osvajali nagrade na brojnim natjecanjima na koja je slala njihove radove. Također, njeni su učenici postizali i odlične uspjehe u daljnjem školovanju te životu, uvijek zahvalni za njene savjete i podršku.

Prije 1971. godine, sudjelovala je u radu općinske uprave kroz osmišljavanje i organiziranje novih te poticanje starih manifestacija. Između ostalih, bila je u inicijalnom odboru Iločke berbe grožđa 1965. godine kada su brojni iločki vinogradari i vinari pred svojim kućama izložili okićene stolove šlinganim peškirim, stolnjacima i domaćim delicijama s neizostavnim grožđem i vinom, da se posluže svi koji prolaze. Kao prva direktorica dječjeg vrtića dala mu je današnji naziv Crvenkapica, a imenovala je i novoformirane ulice na Šokačkom brdu, zato sve nose nazive hrvatskih pisaca. Kao aktivan član Matice hrvatske, značajno je utjecala na odgoj mladih generacija u duhu ljubavi prema hrvatskom jeziku i domovini. I za vrijeme okupacije Iloka, radeći u neljudskim uvjetima u osnovnoj školi u Iloku s kolegama došljacima koji su ju diskriminirali do krajnjih granica, uvijek je pomagala iločkoj djeci koja su ostala u Iloku. Bila im je podrška i utjeha, uvijek spremna pomoći u pripremi za srednju školu u Bačkoj Palanci ili rješavanju bilo kakvog problema u školi te korisnim savjetom. I danas pomaže savjetom i bogatim znanjem svakom svom bivšem učeniku koji ju zatraži pomoć.



Napomene:

- Predlagatelj, fizička osoba, je dužan dostaviti dokaz o prebivalištu na području Grada Iloka (presliku osobne iskaznice ili uvjerenje o prebivalištu).
- Prijedlog mora biti potpisan, a ukoliko je predlagatelj pravna osoba prijedlog mora biti potpisan od strane ovlaštene osobe predlagatelja i ovjeren pečatom.
- Uz prijedlog se dostavlja dokumentacija kojom se potvrđuju navodi iz prijedloga (radovi, natjecateljski rezultati, kritike i ocjene i sl.).
- Prijedlozi se dostavljaju na adresu Grad Ilok, Trg Nikole Iločkog 13, 32236 Ilok, s naznakom "Za dodjelu javnih priznanja Grada Iloka" do datuma iz Javnog poziva.

Mjesto i datum: Ilok, 1. listopada 2020.



Potpis i pečat

REPUBLIKA HRVATSKA
 LAGUVERSKO-SRNIJEMSKA ŽUPANIJA
 GRAD ILUK

Primjeno:	02-10-2020		
Klasifikacijska oznaka	06/01/2001/01		
Opć. jed.			
Pril.	15-20-5	Vbr.	



GRAD ILUK
 TRG NIKOLE ILOČKOG 13
 32236 ILUK
 " ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA
 GRADA ILUKA "